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До вашої уваги шостий випуск Бюлетеня з 
корпоративної відповідальності 
Україні.  

У ньому ви зможете ознайомитися з 
проектами, які ми реалізували у квітні, 
травні та червні 2011 року
сподіваємося почути ваші думки та 
коментарі щодо соціальної діяльності 
PwC Україна. 

Якщо у вас є ідеє щодо нових 
або ви бажаєте поділитися своєю думкою про наш 
бюлетень, пишіть Лаурі Гарбенчуте 
laura.garbenciute@ua.pwc.com
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Проект з розвитку соціального 
підприємництва 

Проект з розвитку соціального підприємництва був 
презентований на V Міжнародній конференції 
«Соціальна відповідальність бізнесу: на шляху до 
стабільного розвитку» 13 квітня 2011 року, 
організованій діловим журналом «Експерт Україна» 
при підтримці компаній ДТЕК і МТС. У ході 
двогодинної сесії партнери проекту поділилися своїм 
досвідом реалізації цього проекту.  
На робочій зустрічі 25 травня 2011 року партнери 
проекту (Британська Рада, Фонд «Східна Європа», 
Ерсте Банк і PwC) обговорили результати конкурсу 
бізнес-планів  суб’єктів соціального підприємництва, 
проведеного у березні 2011 року, та узгодили план дій 
на наступний рік. 

Відкрита зустріч для спеціалістів служб 
внутрішнього аудиту 

19 квітня 2011 року експерти PwC провели відкриту 
зустріч на тему «Незалежна оцінка якості служби 
внутрішнього аудиту». Цільова аудиторія – спеціалісти 
служб внутрішнього аудиту. На зустрічі були присутні 
близько 25 представників служб внутрішнього аудиту 
різних банків і комерційних організацій. 

Презентація кваліфікаційної програми ACCA і 
програми міжнародної сертифікації ACCA 
ДипІФР 

За період з квітня по червень 2011 року спеціалісти 
Академії PwC провели ряд презентацій кваліфікаційної 
програми ACCA і програми міжнародної сертифікації 
ACCA ДипІФР у Києві та Донецьку. 

Відкрита зустріч зі стандартів ISO 27001 та 
27002, прийнятих НБУ 

26 квітня 2011 року близько 25 представників 
українських банків взяли участь у відкритій зустрічі з 
питань впровадження прийнятих НБУ стандартів 
ISO 27001 та 27002. Організаторами заходу виступили 
спеціалісти нашої консультаційної практики. 

Відкрита зустріч HR професіоналів 

28 квітня 2011 року наші спеціалісти з управління 
персоналом спільно з експертами Академії PwC 
провели відкриту зустріч HR професіоналів на тему 
«Як підвищити продуктивність роботи команди і 
створити сприятливий клімат у колективі». На зустрічі 
були присутні керівники і менеджери відділів 
управління персоналом різних банків і комерційних 
організацій.  

Клієнти та ринки
Наша мета – ділитися знаннями та досвідом задля розвитку української 
економіки і покращення умов ведення бізнесу в нашій країні 
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Презентація на тему «Оптимізація 
структури робочого капіталу і процесу 
прийняття управлінських рішень»  

У квітні-червні 2011 року спеціалісти PwC при 
підтримці Міжнародної фінансової корпорації 
провели ряд семінарів у Миколаєві, Одесі, Львові та 
Харкові. У ході семінарів наші  експерти Олена 
Богомазова та Роман Водолазький виступили перед 
представниками місцевого бізнесу з презентацією на 
тему «Оптимізація структури робочого капіталу і 
процесу прийняття управлінських рішень». 

Бізнес-сніданок для керівників 
фармацевтичних компаній  

11 квітня 2011 року спеціалісти нашої юридичної та 
податкової практики організували бізнес-сніданок 
для керівників фармацевтичних компаній, на якому 
були присутні близько 30 представників провідних 
підприємств галузі. Презентації під час бізнес-
сніданку викликали інтерес та жваву дискусію серед 
учасників. 

Презентація для студентів

2 квітня 2011 року Ірина Блінова, керівник Академії 
PwC, провела презентацію для студентів Академії на 
тему «Система внутрішнього контролю і 
внутрішнього аудиту: інструменти для управління 
підприємством». Крім цього, 22 квітня 2011 року 
перед студентами економічного факультету КНУ 
імені Тараса Шевченко виступив старший менеджер 
PwC Дмитро Гринчишин з презентацією про 
особливості фінансової звітності, підготовленої у 
відповідності до МСФЗ. 

Семінар з Податкового кодексу для 
неурядових організацій 

Понад 30 представників місцевих неурядових 
організацій взяли участь у відкритому семінарі з 
питань Податкового кодексу, проведеному PwC 
16 травня 2011 року. Метою заходу було забезпечення 
більш чіткого розуміння того, який вплив новий 
Податковий кодекс матиме на діяльність неурядових 
організацій, і розгляд інших актуальних юридичних 
та податкових питань. 

Участь PwC у навчальному курсі з 
міжнародного оподаткування для 
студентів Києво-Могилянської Академії  

У рамках Меморандуму про співпрацю, підписаного у 
2009 році між PwC і Києво-Могилянською 
Академією, провідні спеціалісти нашої юридичної 
практики були запрошені у квітні 2011 року у якості 
лекторів курсу «Міжнародне оподаткування». Курс 
складався з декількох лекцій з питань міжнародного 
оподаткування і підсумкового тесту. По завершенні 
курсу кращі студенти були запрошені на співбесіду в 
PwC.
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Ми хочемо надихати наших людей бути відповідальними лідерами

Участь PwC у волонтерській програмі УЄФА 

31 травня 2011 року усі бажаючі співробітники PwC 
мали можливість ознайомитися з волонтерською 
програмою УЄФА.  Презентацію проводив Андрій 
Банцер, керівник відділу по роботі з волонтерами 
МОК «Євро-2012 Україна». На весь період 
виконання обов’язків у якості волонтерів УЄФА 
співробітники PwC зможуть оформити відпустку за 
власний рахунок. Для організації та проведення 
Євро-2012 знадобиться близько шести тисяч 
волонтерів, які будуть допомагати УЄФА у Польщі та 
Україні. Для того щоб стати волонтером, необхідно 
зареєструватися на сайті www.uefa.com до 30 вересня 
2011 року. 

Перше засідання Жіночого менторського 
клубу PwC в Україні  

13 травня 2011 року співробітниці PwC взяли участь у 
першому засіданні Жіночого менторського клубу. 
Клуб створений з метою обміну набутими знаннями 
та досвідом, а також сприяння професійному 
розвитку жінок. На зустріч була запрошена учасниця 
Жіночого консорціуму України, які розповіли про 
актуальні проблеми жінок в Україні та про можливі 
шляхи їх вирішення.  

Допомога Ігорю Канівцю  

Партнери і співробітники PwC Україна об’єднали 
зусилля для надання допомоги своєму колезі Ігорю 
Канівцю, у якого було діагностовано хронічне 
захворювання нирок у термінальній стадії. Ми 
переказали на рахунок Ігоря понад 60 000 гривень. 

Презентації кваліфікаційної програми CIMA

У травні-червні 2011 року експерти PwC Росія при 
підтримці Академії PwC в Україні провели 
презентації програми підготовки до складання 
кваліфікаційних іспитів CIMA з управлінського 
обліку на отримання диплому «Управління 
ефективністю бізнесу» для представників банків, 
страхових компаній і підприємств з виробництва 
споживчих і промислових товарів. 

Співробітники
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Навколишнє середовище 
Ми усвідомлюємо прямий та непрямий вплив нашої діяльності на навколишнє 
середовище. Ми намагаємося дізнатися більше про вплив діяльності фірми та 
кожного співробітника особисто на навколишнє середовище 

Толока у парку «Аскольдова могила» 

16 квітня 2011 року вже традиційно співробітники 
PwC взяли участь у прибиранні парку 
«Аскольдова могила» у рамках національної 
кампанії «Зробимо Україну чистою!», яка 
об’єднує тисячі людей по всій країні у боротьбі за 
чистоту навколишнього середовища.  

Нові досягнення баскетбольної команди PwC 

2 квітня 2011 року під егідою Європейської Бізнес 
Асоціації пройшов щорічний баскетбольний турнір, у 
якому взяли участь представники 10 компаній. Наша 
команда посіла почесне третє місце. Крім того, 
співробітники PwC – Роман Шурубалко і Тетяна Багрій 
організували перший турнір зi стрітболу серед 
аудиторських фірм Великої четвірки 11 червня 2011 
року. Турнір виграла команда PwC.  
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Суспільство
Ми впевнені, що корпоративна відповідальність передбачає активну 
підтримку місцевих громад

Участь в акції «Арт-терапія на колесах»

21 травня 2011 року співробітники донецького 
офісу PwC взяли участь в акції «Арт-терапія на 
колесах - 2», спрямованій на допомогу дітям з 
Донецького онкологічного центру. 
Організаторами акції виступили благодійний 
фонд «Кроха» і клуб «Шкода». Під час 
проведення акції діти прикрашали машини 
малюнками, які втілювали їхні дитячі мрії та 
надії, а також брали участь у веселих іграх і 
конкурсах. 

Участь у благодійному турнірі з міні-
футболу «Кубок відкритих сердець» 

14 травня 2011 року ВБО «Даун Синдром» 
організувала і провела свій перший благодійний 
турнір з міні-футболу «Кубок відкритих сердець» 
серед корпоративних команд, у якому взяла 
участь і наша футбольна команда. Зібрані кошти, 
53 тисячі гривень, підуть на програми надання 
допомоги дітям із синдромом Дауна. 

Волонтери PwC у Карпатах

27-29 травня 2011 року в рамках проекту «Здоровий 
ліс, здорова нація, здорове навколишнє 
середовище» волонтери PwC допомагали в 
оздобленні та утепленні гірського притулку для 
туристів у Карпатах. Проект був запущений весною 
2011 року громадським фондом «Долина» при 
підтримці фундації «Карпатські стежки» і 
спрямований на відновлення занедбаних лісових 
стежок і реконструкцію будиночків та притулків для 
туристів. У майбутньому ці об’єкти екотуризму 
стануть факторами, які сприятимуть сталому 
економічному розвитку регіону.  
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ACCA DipIFR

Наш внесок у Стипендіальну програму 
для дітей-сиріт 

25 травня 2011 співробітники PwC Мирослава 
Супрунюк і Юрій Безпалий провели презентацію 
про роботу в PwC для 85 студентів – учасників 
Стипендіальної програми для дітей-сиріт 
«Випускний день». Програма реалізується 
Фондом Допомоги і Розвитку Дітям Чорнобиля. У 
ході зустрічі стипендіати отримали практичні 
поради щодо працевлаштування та можливість 
безпосередньо поспілкуватися з представниками 
провідних міжнародних і національних компаній, 
а також дізналися про перспективи подальшого 
навчання у рамках програми.  

Пікнік для дітей з Коростенського 
дитячого реабілітаційного центру 

Ми продовжуємо співпрацю з Дитячим 
реабілітаційним центром у Коростені «Віра, 
надія, любов». 18 червня 2011 року наші 
співробітники організували пікнік для 18 дітей і 
3 співробітників Центру в музеї під відкритим 
небом «Пирогово» у Києві. Програма пікніка 
включала екскурсію по музею, цікаві ігри, 
майстер-класи з виготовлення виробів з глини та 
українських ляльок. 
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Участь у проекті «Разом у майбутнє»

У травні 2011 року ми завершили проект «Разом у 
майбутнє», розпочатий у листопаді 2010 року при 
сприянні волонтерів ООН і фонду «Друзі дітей 
України». Проект був спрямований на вдосконалення 
підготовки випускників Бучанської школи-інтернату 
(віком від 16 до 19 років) до майбутнього 
працевлаштування. У квітні 2011 року наші волонтери 
провели останній навчальний модуль, у ході якого 
випускники дізналися про інструменти 
працевлаштування і пройшли два додаткові тренінги: 
«Особистий бюджет і фінансове планування» та «Що 
підліткам потрібно знати про банківські кредити». 
21 травня 2011 року для випускників організували 
екскурсію по нашому офісу, що дало їм можливість 
отримати краще уявлення про роботу у таких 
компаніях, як PwC.
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